

Искорки

ВЫПУСК 9

сентябрь 2014

Всем привет! Мы, воспитанницы клуба "Романтик", Карпущина Маша и Чернышова Элина хотим рассказать, как в конце октября прошел замечательный и очень веселый праздник "Хэллоуин". Сначала ребята готовились к празднику, оформляли "страшилками" зал, делали тематические маски. Ведущими праздника были "Главная Ведьма", "Младшая Ведьма" и "Баба Яга". Детей было очень много, их разделили на две команды, которые должны были участвовать в конкурсах. Надо было крикнуть страшнее всех, разгадать сложные ребусы, ответить на каверзные вопросы, нарисовать самую страшную рожицу, переместить стул без помощи рук, собрать компоненты для колдовского зелья, пройти через болото, донести "глаза" монстру, накормить монстра тыквами, наклеить рот Джеку-Тыквенной Голове и вовремя передать ведьмину метлу соседу.

Дети, выполнявшие задания, были в восторге!!!

Хэллоуин
шагает в гости
к нам!



Искорки

ВЫПУСК 10-11

октябрь -ноябрь 2014

Любимый клуб "Мечта"

С начала 2014-2015 учебного года в нашем клубе открылось новое объединение "Улыбка", в котором ребята учатся познавать окружающий мир через игровую деятельность, изучают игры народов Поволжья. В клубе "Мечта" прошло много интересных мероприятий: ребята играли на дворовой площадке, участвовали в конкурсе рисунков, посвященном Дню Матери, городском конкурсе, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и конкурсе "Новогодний подарок для Деда Мороза".



Воспитанники клуба являются частыми гостями детской библиотеки № 3. 18 ноября 2014 года ребята принимали участие в тематической беседе, проводимой работниками библиотеки - узнали много интересного про Деда Мороза. В данное время ребята активно готовятся к Новогодним праздникам - изготавливают новогоднюю игрушку на Городскую Елку, оформляют к Новому году подростковый клуб.



Воспитанники объединения
"Тестоластика"
подросткового клуба
"Мечта"

